
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی گفت: نمی توان از دولت 
در این برهه درباره عملکرد اقتصادی سوال کرد زیرا مسائل 

اقتصادی زمان بر است ولی می توان دولت را نقد منصفانه کرد
ه گزارش بهار،عزت‌الله یوسفیان ملا در گفت‌وگو با ایسنا 
درباره لزوم پرهیز از نقد غیرمنصفانه دولت، اظهار کرد: دولت ها 
در امتداد یکدیگر هستند و باید تعهدات هم را بپذیرند. دولت 
جدید نمی تواند بگوید تعهدات دولت قبل را قبول ندارد. یک 
نفر که وزیر راه می شود نمی تواند بگوید بدهی‌های وزیر قبل را 
نمی پذیرد بلکه همه آن تعهدات بر عهده وزیر جدید هم هست 
و فقط وزیر می تواند برنامه جدیدی را مطرح و اجرا کند. دولت 
مستقر هم باید بدهی ها و تعهدات دولت قبل خود را بر عهده 
بگیرد. از سویی دولت مستقر  وارث مشکلات به جا مانده از 
گذشته هم هست و با آگاهی از این مشکلات، بر سر کار آمده 

است و باید دنبال حل مشکلات باشد
وی ادامه داد: حدود صد روز از عمر دولت چهاردهم می گذرد 
و نمی توان انتظار داشت در این مدت تصمیمات مهم اقتصادی 
گرفته و اجرا شود و حتی اثر آن هم دیده شود. نمی توان از دولت 
در این برهه درباره عملکرد اقتصادی سوال کرد زیرا مسائل 
اقتصادی زمان بر است ولی می توان دولت را نقد منصفانه کرد 
نه اینکه نقد از روی دشمنی و عناد باشد. اگر به مشکل اشاره 
می شود، راه حل هم داده شود. اگر نقد منصفانه و سازنده باشد، 
می تواند به دولت کمک کند البته در نقد دولت باید به  شرایطی 
که دولت در آن قرار دارد هم توجه شود. فردای روز تحلیف 
رئیس جمهور که همه در حال تبریک به او بودند، ترور اساعیل 
هنیه که ابعاد منطقه‌ای و جهانی داشت، رخ داد. مشکلات 

خارجی و منطقه‌ای در نقد دولت باید مد نظر باشد
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: 
هنوز برای سوال کردن از دولت زود بوده و تاکنون زمان برای 
انتصابات و جابجایی ها صرف شده است. در همین مدت هم 
اتفاقات خوبی رخ داده است. مثلا دولت برای رفع فیلترینگ 
در حال اقدام است. کمتر خبری از گشت ارشاد می شنویم. در 
انتصابات به اقوام و مذاهب توجه شده و از استاندار اهل سنت 
و عرب و بلوچ استفاده شده است که آثار آن را در مواضع اخیر 
امام جمعه زاهدان دیده‌ایم. در مجموع باید یک سال صبر کرد و 
سپس اقدامات دولت را بررسی و نقد کرد که آیا مسیر دولت رو 

به جلو بوده یا درجا زدن و پس‌روی است

نیم نگاه

عزت‌الله یوسفیان ملا نماینده ادوار مجلس:

نقد دولت از روی دشمنی نباشد

 فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: تامین 
امنیت اقتصاد دریایی و شاهرگ اقتصادی کشور 
ماموریت اصلی ما ست که به درستی در حال 

انجام شدن است
به گزارش بهار از موج، دریادار شهرام ایرانی 
فرمانده نیروی دریایی ارتش در گفت‌وگویی که 
به مناسبت هفتم آذر ماه روز نیروی دریایی انجام 
شد، گفت: امسال مراسم بزرگداشت هفتم آذر 
ماه روز نیروی دریایی ارتش با حضور مهمانان 
داخلی و خارجی در خلیج همیشه فارس برگزار 

می شود
وی افزود: یک برنامه مفصلی را طراحی کردیم 
که هم از شهدا یاد شود و هم خلیج فارس و 
شناورهای خودمان که بدانیم از کجا آغاز کرده‌ایم 

و امروز در کجا قرار داریم
فرمانده نیروی دریایی ارتش از افتتاح فاز اول 

یک منطقه دریایی جدید در سال جاری خبر داد
دریادار ایرانی از الحاق‌های جدید خبر داد و 
گفت: الحاق شناورهای سطحی را خواهیم داشت 
که ظرفیت و توانمندی‌های بی نظیری دارند. در 
حوزه توان رزم قطعاًً توان موشکی ما با توجه به 
نیازهای در حوزه برقراری امنیت و اسکورت‌ها 

ارتقاء بسیار جدی خواهد داشت
وی ادامه داد: در حوزه بدون سرنشین ها، 
تجهیزات جدیدی ملحق خواهد شد که با 
توانمندی بسیار بالاتر تنوع ماموریتی الحاق 
می شوند. در این حوزه به سامانه های جدید، 

چندمنظوره و پیچیده دستیابی داشته‌ایم
فرمانده نیروی دریایی ارتش ضمن اشاره 
به ارتقای توان بالگردی این نیرو عنوان کرد: 
در حوزه یگان های پروازی با سرنشین نیز، 
بالگردهای ما که قبلًاً تک منظوره بودند و 
برای یک ماموریت خاص مورد استفاده قرار 
می گرفتند امروز چند منظوره شده‌اند و در یک 

ماموریت حوزه های مختلفی را پوشش می‌دهند
دریادار ایرانی با اشاره به ماموریت های نیروی 
دریایی ارتش در آینده تصریح کرد: تامین 
امنیت اقتصاد دریایی و شاهرگ اقتصادی کشور 
ماموریت اصلی ما ست که به درستی در حال 
انجام شدن است و گروه های ما کماکان در منطقه 
حضور دارند و شناورها را اسکورت می کنند. 
همچنین؛ تیم های تکاور ما روی شناورها مستقر 

هستند و امنیت را برقرار می کنند
وی افزود: حتماًً دید و بازدیدهایی را از کشورهای 
مختلف دوست و برادر به ویژه مسلمان خواهیم 
داشت که اولویت ما کشورهای منطقه هستند. 
قطعاًً در کنار این دید و بازدیدها اقدامات عملیاتی 
دوجانبه و چند جانبه در دریا به ویژه گشت های 

دریایی مشترک خواهیم داشت
فرمانده نیروی دریایی ارتش درباره 
رزمایش های مختلف نیز خاطرنشان کرد: 
رزمایش های مشترک و مرکب که در سطح 
اقیانوس ها برگزار می شود، برخی از آن ها به 
میزبانی ایران و برخی دیگر به میزبانی کشورهای 

همسو برگزار خواهد شد
وی ادامه داد: به طور خاص در حوزه رزمایش 
مرکب کمربند امنیت دریایی امسال هم صرف 
رزمایش هم تعداد کشورها یک افزایش قابل 

توجهی خواهند داشت
دریادار ایرانی از برگزاری یک همایش 
بین‌المللی در حوزه طب رزمی دریا خبر داد و 
گفت: در حوزه های علمی نیز یک همایشی را 
در پایان آذرماه به عنوان همایش طب رزمی 
دریا خواهیم داشت که بر کمیته اقدامات 
بشردوستانه در آیونز منطبق است که مسئولیت 

آن در عهده جمهوری اسلامی ایران قرار دارد
به گفته وی، این اقدام در طول همه سال هایی که 
آیونز شکل گرفته برای اولین بار اتفاق می‌افتد که 
سطح آن بسیار بالاست و هیئت های بسیاری از 

کشورهای آیونز حضور خواهند یافت
فرمانده نیروی دریایی ارتش ادامه داد: 
البته ما این اجلاس را به عنوان یک اجلاس 
بین‌المللی اعلام کرده‌ایم و الزامی وجود ندارد 
که کشورهای شرکت کننده حتماًً عضو آیونز 
باشند و کشورهایی که عضو این سازمان 

نیستند نیز می توانند در آن حضور پیدا کنند
دریادار ایرانی ضمن اشاره به حادثه رخ داده 
برای ناوشکن سهند تصریح کرد: اتفاق رخ 
داده برای ناوشکن فرصتی برای ما ایجاد کرد 
که برنامه‌ای که در حوزه بازآمادی داشتیم، 
تقویت را شاهد بود که فقط مقداری زمان آن 
پیش تر آمد. در حوزه های تسلیحاتی شامل 
سامانه های کشف، شناسایی و درگیری 
تجهیزات هم ارتقا پیدا کرده و هم تنوع آن ها 

بیشتر شده است
وی ادامه داد: تلاش داریم تا ناوشکن سهند 
در رزمایش ذوالفقار ۱۴۰۳ حضور عملیاتی 
داشته باشد و اولین پرتاب موفق خود با برد بلند 

را انجام دهد

خبر

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

 ماموریت اصلی ارتش تامین
 امنیت اقتصاد دریایی است
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شماره
1991

سخنگوی دولت در آیین نکوداشت زنده یاد هاشم سلیمی آشتیانی 
خیر مدرسه ساز گفت برای ماندگاری باید از ظلمات جهل، حسد، 

کینه و خودخواهی گذر کرد
به گزارش بهاراز پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، آیین طلوع سلیم به بهانه 
تولد خیر نیک‌اندیش زنده یاد حاج هاشم سلیمی آشتیانی در تالار 

رازی مدیریت آموزش و پرورش منطقه ۳ تهران برگزار شد
فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در این آیین، اظهار داشت: 
بزرگداشت آدم های بزرگ کار ارزشمندی است. بسیار خدا را شاکرم 

که در جمع پرنور خیرین هستم
وی با بیان اینکه در پشت هر خیری خانواده‌ای حامی وجود دارد که 
امر خیر را هدایت و حمایت می کند، گفت: سپاس ویژه دارم از خانواده 
زنده یاد سلیمی آشتیانی که در این مسیر همراه و هم قدم ایشان بودند 

و مطمئنا نقش ویژه‌ای در آثار خیر و ماندگارشان دارند
مهاجرانی با ابراز خشنودی از اینکه از خانواده فرهنگی معلم زاده‌اند 
و سال ها در عرصه آموزش و پرورش فعالیت داشته‌اند، افزود: بنده 

سر سفره فرهنگ نشسته‌ام و بزرگ 
شده‌ام، مدرسه سازی فعالیتی 
فرهنگی است، این بسیار مهم 
است چرا که همه تلاش فرهنگ بر 

ساختن آدم و جامعه انسانی است
سخنگوی دولت گفت: اغلب 
آدم هایی که در طلب جاودانگی سفر 
می کنند و راه می‌پیمایند در طلب 
آب حیات هستند تا ماندگار شوند، 
چراکه انسان جاودانگی را دوست 

دارد، اما می‌دانیم زیست ابدی وجود ندارد، مگر آدمی به معنای واقعی 
صورت و وجود خودش را از همه منیت ها پاک‌ کند تا نور حق بر دل 

آدمی بتابد
مهاجرانی خاطرنشان کرد: در واقع برای ماندگاری هیچ نیازی به آب 
حیات نیست، باید از ظلمات، خودخواهی، حسد، کینه و جهل عبور 

کرد. ابتدا باید تهذیب کرد تا خیر و ماندگار و مهربان شد
وی با گرامیداشت یاد زنده یاد سلیمی آشتیانی، ابراز داشت: آنچه 
که ما را امروز به بهانه زادروز این خیر دور هم جمع کرده، این است که 
او سینه را از کینه ها و پلیدی ها شست و به رنگ خدایی درآمد و علت 

اینکه جمع زیادی ذکر خیر او را دارند بخاطر این رنگ خدایی است
مهاجرانی تصریح کرد: سلیمی آشتیانی معنی رضایت خدا را در 
خدمت به خلق جست و یافت، همانطور که فرزند بزرگوارش بیان کرد 
وی محل تلاقی دین، ملیت و مردم بود و مذهب را در خدمت به خلق و 

ایرانیت را در جلب رضایت مردم می جست
سخنگوی دولت با بیان اینکه خیرین و بالاخص سلیمی آشتیانی 

مدارس را هم به نام ائمه اطهار، نام گذاری کردند، گفت: این خیر به 
دنبال چیزی فراتر از این بود که نامشان بماند، سلیمی پا بر روی منیت 

و نام خود گذاشت
مهاجرانی در پایان با قدردانی از همه خیرین در همه عرصه ها و به 
خصوص خیرین مدرسه ساز گفت: انشالله نام تک تک شما نام زیبای 
مهر خداوندی باشد. آدم هایی که صفت رحمت و رحمانیت را یدک 

می‌کشند
ـسلیمی آشتیانی از اعضای جامعه خیرین مدرسه‎ساز،  هاشم ـ
مجمع خیرین سلامت، جامعه خیرین مسجدساز و انجمن خیرین 
مسکن ساز و مؤسس انجمن خیرین حامیان دانش آموزان استثنایی 
کشور بود. مرحوم سلیمی‌ آشتیانی علاوه بر حضور مؤثر و مستمر 
در حوزه خیرین سلامت کشور و تجهیز و بازسازی بیمارستان‌های 
مختلف، بیش از ۲۰ باب مدرسه خیری را احداث و اهدا کرد و در 
ساخت بیش از ۲۰۰ مدرسه خیری نقش اساسی و اصلی را به‌عهده 

گرفت. دوم آذرماه سالروز تولد این مرد بزرگ بود

سخنگوی دولت: 

برای ماندگاری باید از جهل و خودخواهی گذر کرد

  برنامه هسته ای ایران شفاف 
و تحت نظر آژانس است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:رئیس سازمان انرژی اتمی :

 صفحه 3

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: مسیر و برنامه هسته ای ایران 
مشخص است و کاملاًً شفاف در این زمینه حرکت کرده و نتایج آن را 

برای مردم و زندگی آنان پدیدار می کنیم.
 صفحه 2

معاون راهبردی رئیس جمهور با اشاره مذاکرات ایران و اروپا؛

قطعنامه شورای حکام علیه ایران مبنای حقوقی ندارد
معاون راهبردی رئیس جمهور با بیان اینکه قطعنامه‌ شورای حکام علیه ایران از نظر حقوقی بی پایه و اساس است، گفت: اروپا و آمریکا بدانند 

که در موضع مدعی نیستند، آنها باید پاسخگو باشند و تنها با ایجاد یک توازن و موضع برابر است که می توانیم به توافق برسیم.
»محمد جواد ظریف« معاون راهبردی رئیس جمهور در گفت‌وگوبا ایرنا درباره آغاز روند مذاکرات معاونان وزارت امور خارجه ایران با 

کشورهای اروپایی از روز جمعه، تصریح کرد: گفت‌وگو همیشه می تواند راهگشا باشد البته طرف مقابل )اتحادیه اروپا( باید از موضع 

برتری طلبی و کانون هنجار جهانی بودن خارج شود. واقعا اروپایی ها هنجار محور نیستند، ببینید چگونه با جنایات رژیم صهیونیستی 
در فلسطین، غزه و لبنان برخورد می‌کنند لذا آنها در جایگاهی نیستند که خود را کانون تعیین هنجار برای دنیا بدانند. باید از این به قول 

خودشان »اسب بلندی« که سوار شده‌اند پیاده شوند و با دنیا به عنوان همتا برخورد کنند و بدانند اگر کسی قرار است پاسخگو باشد، آنها 
هستند.

رئیس سازمان و دبیر شورای عالی مدیریت بحران کشور:

 افزایش تاب آوری جامعه 
در مقابل مخاطرات طبیعی 

ضروری است

وفاق ملی در داخل کشور پشتوانه محکم 

سیاست خارجی دولت است

 صنعت موسیقی می تواند 
درآمدزا باشد

رییس جمهور  :

جلال ذکایی رئیس نمایشگاه موسیقی:

 2

 4

رئیس سازمان و دبیر شورای عالی مدیریت بحران کشور گفت: افزایش 
تاب‌آوری جامعه در مقابل مخاطرات طبیعی و حوادث مختلف یکی از مهم ترین 

3 برنامه هایی است که دنبال خواهیم کرد.

  صفحه 2

 عضو هیات رئیسه مجلس با اشاره به لزوم بازگشایی سامانه  عضو هیات رئیسه مجلس با اشاره به لزوم بازگشایی سامانه 
ثبت نام متقاضیان مسکن ملی:ثبت نام متقاضیان مسکن ملی:

 اگر مسئولان هم  اگر مسئولان هم 
 مستاجر بودند؛ مشکل  مستاجر بودند؛ مشکل 

مسکن مردم حل می شدمسکن مردم حل می شد

3

  قیمت کالاهای اساسی 
افزایش نمی یابد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: ارز مورد نیاز 
کالاهای اساسی تخصیص داده می شود، تا این کالاها دچار 

افزایش قیمت نشوند.
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سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ بر ضرورت راه اندازی 
هر چه سریعتر سامانه مولد سازی اموال دولت تاکید کرد و گفت: فروش 

اموال مازاد در کاهش هزینه های دولت اثر مستقیم دارد
رحیم زارع سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ در تشریح 
آثار مثبت مولدسازی دارایی های مازاد دولت اظهار کرد: یکی از مواردی 
که در کاهش هزینه های غیرضروری دولت اثر مستقیم دارد، فروش اموال 

مازاد دولتی است که هزینه نگهداری و نرخ استهلاک بالا دارند
وی اظهار کرد: دولت می تواند دارایی های مازاد خود که مورد نیاز نیست 
را ساماندهی کند و به عنوان مثال با کمک پیمانکاران به صورت تهاتر، 

پروژه های عمرانی نیمه تمام را به سرانجام برساند
سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ بیان کرد: پیشنهاد 
این است که دولت سریع تر سامانه مولدسازی را به صورت دقیق و با 

قابلیت های متنوع راه اندازی کند و به آنهایی که از دولت طلب دارند حق 
انتخاب دهد که به روش های مختلف این اموال را مورد بهره‌وری قرار دهند 
تا بخشی از اثربخش نبودن بودجه در این سال ها به ویژه در پروژه های 

عمرانی را به حداقل برساند
وی گفت: دولت می تواند به شیوه های مختلف و تلفیقی از اقدامات 

مختلف اموال خود را به فروش رساند

کاهش کسری بودجه با مولدسازی اموال مازاد دولت
خبر

رئیس سازمان انرژی اتمی :
  برنامه هسته‌ای ایران شفاف 

و تحت نظر آژانس است
رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: مسیر و برنامه هسته ای 
ایران مشخص است و کاملًاً شفاف در این زمینه حرکت کرده 

و نتایج آن را برای مردم و زندگی آنان پدیدار می کنیم
بهار- محمد اسلامی در حاشیه نشست هیأت دولت در 
جع خبرنگاران اظهار داشت: گازدهی چند هزار سانتریفیوژ 
پیشرفته را که در راستای توسعه برنامه هسته‌ای هست را آغاز 
کردیم و آنها را در مدار فعالیت قرار دادیم. جمهوری اسلامی 
ایران همواره نشان داده که اهل تعامل هست ولی در مقابل زور، 
فشار، رفتار غیرحقوقی و غیرقانونی طرف مقابل هرگز عقب 

نشینی نمی‌کند
وی افزود: برنامه هسته‌ای ایران اهداف کاملًاً شفاف و صلح 
جویانه دارد و اینکه آنها بخواهند اهدافی را که در سند برجام و 
تکالیفی که بر عهده خودشان بوده است را نادیده بگیرند و یک 
طرفه با بهانه جویی و اتهام پراکنی به کشور فشار بیاورند جواب 

معکوس خواهند گرفت. 
اسلامی تصریح کرد: اهداف ما مشخص است اهداف کمی و 
کیفی ما کاملا شفاف است و در این مسیر در حرکت هستیم 
و به صورت روزافزون از نتایج مورد انتظار بهره مند شدیم و 

تاثیراتش در زندگی مردم نیز دیده خواهد شد. 
رئیس سازمان انرژی اتمی با بیان اینکه کلیه فعالیت های 
برنامه هسته‌ای ایران تحت نظارت آژانس بین الملل انرژی 
اتمی قرار دارد مطابق با پادمان و ملاحظاتی که در سند 
ان‌پی‌تی هست قرار دارد، گفت: برخی موارد اتهامی برای 
۲۰ سال پیش است که با نقش آفرینی ضدانقلاب، منافقین 
و سرویس ها برای آنکه بهانه‌ای برای فشار به ایران داشته 

باشند،‌همراه بوده است
وی بیان کرد: ما هیچ فعالیت خارج از چهارچوب نداشته‌ایم، 
سایت اعلام نشده هرگز نداشتیم اما طرف مقابل ۲۰ سال 
بیشتر این بهانه ها را تکرار و پیگیری کرده است و همه 
دولت هایی که در گذشته بوده‌اند مذاکراتی را با آنها انجام دادند 
و حاصل آن سند برجام شده است. در قالب برجام این موارد در 
قالب pmd بسته شده، آنها بازرسی کردند و مشخص شده که 

وجود خارجی نداشتند
معاون رئیس جمهور در پایان خاطرنشان کرد: سطح غنی 
سازی بر طبق برنامه حداکثر همان ۶۰ درصد است و ما بر 
اساس اهداف مختلف برنامه درصدهای مختلفی از غنی سازی 
را داریم، مهم این بوده که ما بتوانیم بهره‌وری را افزایش دهیم 
و ماشین های پیشرفته تری که سوی بالاتر دارند و می توانند 

بازدهی بیشتر داشته و اقتصادی باشند را در دستور کار داریم

نماینده ادوار مجلس :
دلیل حل نشدن مساله فیلترینگ 

دعواهای سیاسی است
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی و کارشناس ارشد 
فناوری اطلاعات تاکید کرد: پول مردم و بیت‌المال صرف 
فیلترشکن و فیلترینگ می‌ شود در حالی که کشورهای دنیا 
با سرعت بالا در حال توسعه زیرساخت های کشور خود برای 

تبدیل به هاب های اقتصادی و تجاری هستند
ایسنا- علی بختیار با بیان اینکه گفتمان »وفاق ملی« باید 
منجر به عبور از موانع توسعه در کشور شود، بیان کرد: تعلل در 
تصمیم‌گیری و اجرا آفت مدیریت کشور شده است.طرح ها و 
لوایح بسیار مهمی به دلیل مرور زمان خاصیت خود را از دست 
داده‌اند، در حالی که هزینه های هنگفتی از بیت‌المال برای 
بررسی و تصویب آن ها صرف شده است. لایحه حفظ کرامت و 
تامین امنیت زنان در برابر خشونت که چهار سال و نیم پیش در 
دولتدوازدهم تصویب شد، همچنان در مجلس متوقف مانده 

است
وی اظهار کرد: رفع فیلترینگ که رئیس جمهور به جد 
پیگیر آن است و کسب‌ و کار بسیاری را خراب کرده است با 
وجود برگزاری جلسه‌های مختلف، همچنان بی نتیجه مانده 
است. می توان ده ها و بلکه صدها مورد به موارد بالا افزود 
ولی پرسش اینجاست که در عصر فن آوری و رشد فزاینده 
علوم مختلف با این روند کُُند در تصمیم‌گیری و اجرا چگونه 
می خواهیم ضعف و عقب‌افتادگی خود را جبران کنیم؟وی 
تاکید کرد: دلیل حل نشدن آن دعواهای بی پایه و اساس 
سیاسی است و نه اعتقاد قلبی، سلبی یا ایجابی به موضوعی 
همچون فیلترینگ توسط دو طیف سیاسی کشور. در این 
راستا شعار »دعوا نکنیم« دکتر پزشکیان در انتخابات که 
تبدیل به گفتمان »وفاق ملی« شده برای گذر و عبور از این 
موانع توسعه و نگاه رو به جلو به توسعه و آینده این کشور هست. 
اقتضا می کند سران قوا با رعایت اصل تفکیک قوا که در قانون 
اساسی بر آن تأکید شده است، مسائل مهمی همچون عدم 
دخالت مجموعه قوا در امورات مردمی و آزادسازی اقتصاد و 
رهاسازی اقتصاد از غل و ‌زنجیرهای مدیریت دولتی که عامل 
چنین تصمیماتی در کشورهای غیرتوسعه یافته می شود را 

در دستور کار قرار دهند
وزیر ارتباطات :

  توسعه نسل پنجم تلفن همراه 
در دستور کار است

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات از گشایش هایی 
برای توسعه نسل پنجم تلفن همراه خبر داد

ستار هاشمی در حاشیه جلسه هیات دولت در 
جمع خبرنگاران، بیان کرد: توسعه نسل پنجم 
تلفن همراه در دستور کار است. یکی از موضوعاتی 
که مدت هاست مطرح بوده و امیدوار هستیم که 
در آینده نزدیک این موضوع را حل کنیم بحث 
فرکانسی است که برای نسل پنجم تلفن همراه 

مورد استفاده قرار می گیرد
وی در ادامه اظهار کرد: اگر بخواهم مشخصا 
اشاره کنم در واقع  باند فرکانسی ۳۵۰۰ و ۳۶۰۰ 
است. مقدمات آن فراهم شده و قیمت گذاری نیز 
صورت گرفته است. اگرچه برخی از نهادها هستند 
که یکسری دغدغه دارند. در حال پیگیری و مذاکره 
هستیم تا به جمع بندی برسیم و مزایده را نهایی 
کرده و واگذاری آن انجام شود. ان شاالله گشایشی 

در این خصوص انجام خواهد شد

خبر

رهبر انقلاب در دیدار فرماندهان نیروی دریایی 
ارتش؛

مهم ترین وظیفه نیروهای مسلح 
افزایش آمادگی و توان رزم است

فرمانده کل قوا گفتند: جهت‌گیری نیروهای مسلح 
به‌ویژه نیروی دریایی در همه فعالیت ها و برنامه‌ریزی ها 

باید متمرکز بر افزایش آمادگی و توان رزم باشد
بهار- فرمانده معظم کل قوا در دیدار مسئولان 
و فرماندهان نیروی دریایی ارتش با گرامیداشت 
سالروز ۷ آذر ۱۳۵۹ و حماسه آفرینی ناوچه پیکان 
در مقابل دشمن بعثی که روز نیروی دریایی نام گرفته 
است، نیروی دریایی را در دنیای امروز نیرویی حیاتی 
و تعیین کننده خواندند و با تحسین فعالیت بخش های 
مختلف عملیاتی، اطلاعاتی، پشتیبانی، سازندگی و 
نوآوری در نیروی دریایی ارتش، گفتند: جهت‌گیری 
نیروهای مسلح به‌ویژه نیروی دریایی در همه فعالیت ها 
و برنامه‌ریزی ها باید متمرکز بر افزایش آمادگی و توان 

رزم باشد
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، افزایش توان رزمی را 
باعث پیشگیری از تهاجم دشمن دانستند و افزودند: 
مهمترین کار نیروهای مسلح پیشگیری از تهاجم است 
بنابراین باید به گونه‌ای عمل و توان رزمی کشور را در 
نگاه و رصد بدخواهان ایران برجسته کنید که به معنی 
واقعی احساس کنند هرگونه برخورد برای آنها هزینه 

سنگینی به دنبال خواهد داشت
رهبر انقلاب اسلامی، استمرار مأموریت های 
دریانوردی را ضروری برشمردند و گفتند: همچنان که 
پیش از این گفته شد می توان مأموریت چند ماهه 
ناوگروه ۸۶  و جزئیات آن را با زبان و ابزار هنر به افکار 

عمومی منتقل کرد
در ابتدای این دیدار امیر دریادار ایرانی فرمانده نیروی 
دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران گزارشی از 
برنامه ها و فعالیت های این نیرو در بخش های مختلف 

بیان کرد

نائب رئیس کمیسیون تلفیق: 
کمیسیون تلفیق با برداشتن 

محدودیت واردات بنزین، نگرانی 
از افزایش قیمت آن را برطرف کرد

نائب رئیس اول کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 
1404 گفت: کمیسیون مصوب کرد؛ دولت اجازه دارد 
در صورت نیاز نسبت به واردات بنزین و فرآورده ها به 
کشور اقدام کند، کمیسیون تلفیق مجلس با برداشتن 
محدودیت واردات بنزین نگرانی از افزایش قیمت آن را 

برطرف کرد
بهار- محسن زنگنه در گفت و گو با خانه ملت، درباره 
اخباری مبنی بر ممنوع شدن واردت بنزین به کشور 
پیرو مصوبات کمیسیون تلفیق،گفت: واردات بنزین 
به کشور پیرو مصوبات کمیسیون تلفیق ممنوع نشده 

است
نماینده مردم »تربت حیدریه و مه‌ولات« در مجلس 
شورای اسلامی در توضیحی در این بخش، بیان کرد: 
دولت در لایحه بودجه 65 هزار میلیارد تومان برای 
واردات بنزین منابع پیش بینی کرده بود و کمیسیون 
پیرو مصوبه خود، محدودیت در این بخش را از میان 
برداشت تا قیمت بنزین افزایش پیدا نکند، بنابراین 
کمیسیون مصوب کرد؛ دولت اجازه دارد در صورت نیاز 

نسبت به واردات بنزین و فرآورده ها به کشور اقدام کند

این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه این 
مصوبه به نفع مردم است، بیان کرد: دولت در لایحه 
پیش بینی کرده بود که تا سقف 65 هزار میلیارد تومان 
در سال آینده واردات بنزین صورت گیرد و ما این 

محدودیت واردات را  از میان برداشتیم

رئیس سازمان پدافند غیرعامل مطرح کرد:
نقش مهم دانشگاه در ترویج 
سیاست های پدافند غیرعامل

رییس سازمان پدافند غیرعامل گفت: دانشگاه ها به عنوان 
نهادهای علمی و فرهنگی، علاوه بر تربیت نیروهای 
متخصص، می توانند در ترویج سیاست های پدافند 

غیرعامل نقش آفرینی کنند
ایسنا- سردار غلامرضا جلالی، رئیس سازمان پدافند 
غیرعامل در همایش پدافند غیرعامل که در دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد تهران شمال برگزار شد، اظهار کرد: پدافند 
غیرعامل یکی از ارکان اصلی مدیریت بحران و افزایش 
امنیت است و نقشی حیاتی در کاهش آسیب پذیری 
زیرساخت های جامعه ایفا می کند. این رویکرد که با هدف 
حفاظت از جان و مال افراد و کاهش خسارات احتمالی 
به وجود آمده، در سال‌های اخیر جایگاه ویژه‌ای در 

دانشگاه ها و مراکز علمی پیدا کرده است
وی افزود: دانشگاه ها به عنوان نهادهای علمی و فرهنگی، 
علاوه بر تربیت نیروهای متخصص، می توانند در ترویج 
سیاست های پدافند غیرعامل نقش آفرینی کنند. 
برگزاری دوره ها و کارگاه های تخصصی در این حوزه، گامی 
مؤثر در افزایش آگاهی دانشجویان و کارکنان دانشگاهی 
است. همچنین، توجه به اصول ایمنی و مقاوم سازی 
زیرساخت ها در برابر تهدیداتی مانند حملات سایبری و 

بلایای طبیعی از اهمیت بالایی برخوردار است
سردار جلالی به تصویب قانون جدیدی در حوزه پدافند 
غیرعامل اشاره کرد و گفت: این قانون، اختیارات کارگروه 
دائمی پدافند غیرعامل را به عنوان مرجع عالی در کشور 
افزایش داده است. بر اساس این قانون، تصمیمات این 
کارگروه برای تمامی دستگاه های اجرایی و نیروهای 
مسلح لازم‌الاجرا بوده و تخطی از آن جرم‌انگاری شده 
است.وی همچنین اظهار کرد: یکی از تحولات جدید 
در این حوزه، انتصاب رئیس سازمان پدافند غیرعامل 
به عنوان دستیار ویژه رئیس جمهور است. این مسئولیت 
شامل ۹ مأموریت کلیدی می شود که از جمله آن ها 
می توان به هماهنگی سیاست های دفاعی در طرح های 
زیربنایی، برگزاری رزمایش ها، ارائه آموزش های مرتبط 

و پشتیبانی از دفاع کشور اشاره کرد

خبر

بهار- رئیس جمهور با بیان اینکه امروز »وفاق ملی« 
نقطه اصلی اتکای ما برای حل نه تنها مسائل سیاست 
خارجی، بلکه تمامی مشکلات گریبان‌گیر در 
کشور است،گفت: دولت برای اینکه بتواند در عرصه 
سیاست خارجی و نظام بین‌الملل پشتوانه محکمی 
داشته باشد، ابتدا باید بتواند وفاق ملی را در داخل 

کشور و در میان مردم تقویت کند
به گزارش بهار از ایرنا، مسعود پزشکیان با جمعی 
از اساتید سیاست خارجی و روابط بین‌الملل دیدار 
و پس از شنیدن نظرات، پیشنهادات و راه کارهای 
صاحب نظران حوزه سیاست خارجی، با تشریح ایده 
دولت چهاردهم برای تعامل با دنیا و نظام بین‌الملل، 
ایجاد وفاق و همبستگی در داخل کشور را نخستین 
گام دولت در جهت اجرای طرح های سیاست 

خارجی در نظام بین‌الملل عنوان کرد
وی با استقبال از برگزاری جلسات منظم 
کارشناسی با حضور صاحب نظران و اساتید در همه 
حوزه ها، ایجاد باور و درک عمیق از مسائل پیچیده 
کشور را وظیفه اصلی اساتید دانشگاه دانست و گفت: 
صحبت ها و موضع‌گیری های کارشناسان و اساتید 
دانشگاه متکی بر یک باور علمی است و این باور 
علمی می تواند میانجی آبرومند و دقیقی برای فهم 
مسائل پیچیده و کلان و ایجاد باور و درک اجتماعی 

در مردم شود
رئیس جمهور با بیان اینکه امروز »وفاق ملی« نقطه 
اصلی اتکای ما برای حل نه تنها مسائل سیاست 
خارجی، بلکه تمامی مشکلات گریبان‌گیر در کشور 
است، افزود: ما نباید دانسته و یا نادانسته به شکاف 
اجتماعی و دعواهای سیاسی در جامعه دامن بزنیم. 
دولت برای اینکه بتواند در عرصه سیاست خارجی و 
نظام بین‌الملل پشتوانه محکمی داشته باشد، ابتدا 
باید بتواند وفاق ملی را در داخل کشور و در میان 

مردم تقویت کند
پزشکیان با تاکید بر اینکه حوزه سیاست خارجی 

بیش از همه موضوعات نیازمند وحدت، انسجام و 
وفاق ملی است، اظهار کرد: همه جریان های سیاسی 
در کشور باید بدون ایجاد دعوا و یا متهم کردن 
یکدیگر به خیانت در یک نقطه مشترک به تفاهم 
برسند و دولت آن نسخه شفابخش را اجرا کند تا 
بتوانیم مشکلات مردم و کشور را برطرف کنیم. اگر 
در کشور ید واحد شویم، آمریکا نمی تواند برای ما 

مشکل جدی ایجاد کند
وی انتخاب استانداران قومی را یکی از نمونه های 
ایجاد »وفاق ملی« در کشور عنوان کرد و گفت: ما 
برای اولین بار در طول انقلاب اسلامی توانستیم با 
هدایت مقام معظم رهبری استانداران کرد، بلوچ 
و عرب را برای استان های کردستان، سیستان و 
بلوچستان و خوزستان انتخاب کنیم و اقوام را که 
یکی از بزرگ ترین سرمایه های ملی کشور است، 

تقویت کنیم
رئیس جمهور با اشاره به اینکه دولت از همکاری 

همه نیروهای توان مندی که بتوانند به کشور کمک 
کنند، فارغ از اینکه به کدام جریان سیاسی وابستگی 
دارند، استقبال می کند، گفت: به دنبال کسانی 
نیستیم که شرکت ها و صندوق های بازنشستگی در 
کشور را به یکی از زیان‌ده‌ترین بنگاه‌های مالی تبدیل 
کرده‌اند؛ متاسفانه به جای تنبیه و عزل، آنان را 
تکریم و از جیب ملت به آنها حقوق اضافی پرداخت 

کرده‌اند
پزشکیان با تاکید بر اینکه از هر فردی که ظرفیت 
ایجاد سوددهی و ارائه راهکار برای خارج کردن 
بنگاه های مالی و اقتصادی کشور از مشکلاتی 
همچون زیان‌دهی و ورشکستگی دارند، حمایت 
می کنیم، اظهار کرد: برای من مهم نیست که 
وابستگی جریانی و سیاسی افرادی که می خواهند 
به کشور خدمت کنند به کجا بازمی گردد. یکی 
از مشکلات ما این است که با فیلترهای سیاسی و 
جناحی، مذهبی و غیرمذهبی، کشور را از نیروی 

متخصص خالی کردیم. هر کسی که طبق سند 
چشم‌انداز، قوانین مصرح در قانون اساسی و 
سیاست های کلی نظام به کشور خدمت کند، 
نیروی من است و از حضور او در دولت استقبال 

خواهم کرد
وی در جمع بندی این بخش از سخنان خود از ارائه 
پیشنهادی از سوی دولت برای تشکیل شورایی 
جهت حل مشکلات بنگاه های زیان‌ده در کشور 
خبر داد و گفت: در گفتگو با مسئولین بخش های 
مختلف نظام پیشنهاد دادم شورایی تشکیل شود و 
با اجماع کسانی که این شرکت ها را به وضعیت امروز 
رسانده‌اند و آسیب و ضرر به کشور وارد کرده‌اند، 
جای خود را به مدیران و کارشناسان توان مند 
بدهند. ضرورت تشکیل این شورا از آن جهت است 
که اگر مدیر ناکارآمدی با وابستگی به جریانی 
خاصی برکنار شد، دیگر نمی توان دولت را متهم به 

سیاسی کاری کرد
رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با 
اشاره به اینکه تحریم های ظالمانه آمریکا حتی بر 
رفتار کشورهای دوست و همسایه ما تاثیر می گذارد 
و باعث عقب نشینی برخی کشورها از تعهدات 
گذشته خود می شود، اظهار کرد: ما از اینکه بتوانیم 
تعهدات گذشته خود را با کشورهای مختلف دنبال 
و اجرا کنیم استقبال خواهیم کرد؛ اما تحریم های 
آمریکا در رفتار سایر کشورها که با ما تعهدات 

اجرایی و عمرانی دارند، غیرقابل کتمان است
پزشکیان با اشاره به برخی نظرات مطرح شده در 
جلسه مبنی بر اینکه ایده دولت چهاردهم تعامل با 
دنیا با پرهیز از تنش و درگیری است، گفت: حضرت 
امام علی )ع( در عهدنامه مالک اشتر می فرماید: اگر 
تو را به صلح دعوت کردند، آن را دفن نکن زیرا صلاح 
امنیت لشکریان در آرامش است، اما وقتی صلح 
کردی، از دشمن برحذر باش که مبادا به تو نزدیک 

شود و غافلگیرت کند

رییس جمهور  در نشست جمعی از اساتید سیاست خارجی و روابط بین‌الملل:

وفاق ملی در داخل کشور پشتوانه محکم سیاست خارجی دولت است

بهار- عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درباره آتش بس ۶۰ 
روزه بین لبنان و اسرائیل و تاثیر آن در منطقه توضیحاتی ارائه کرد

به گزارش بهار ، ابوالفضل ظهره‌وند عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره آتش بس بین اسرائیل و لبنان و تاثیر این 
آتش بس در منطقه گفت: ما باید آتش بس را در پی مقاومت موثر حزب الله 
در مقابل رژیم صهیونیستی و فروپاشی تاب آوری رژیم صهیونیستی ارزیابی 
کنیم. رژیم صهیونیستی از هیچ جنایتکاری رویگردان نبود و بیمارستان ها 
و مناطق مسکونی را نیز مورد هدف قرار داده بود. اما حزب الله با مقاومت و 
دادن پاسخ های موثر در داخل و عمق رژیم صهیونیستی، آن ها را در آستانه 
بهم ریختگی قرار داد و مجبور شدند که از شروط خودشان که بحث از 
اجرای قطعنامه ۱۷۰۱، خلع سلاح و عقب نشینی تا لیتانی بود، عدول کنند. 
پیشنهاد آتش بس را هم رژیم صهیونیستی آورد و آمریکا هم ضامن آن شد 

برای اینکه این آتش بس برای یک فرصت ۶۰ روزه عملیاتی شود
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تصریح کرد: الان عملا رژیم 
صهیونیستی به طور کامل عقب نشینی کرده است و در نوار جنوبی لبنان هم 
هزار سرباز ارتش لبنان مستقر شده‌اند که در واقع همسو و همراه با حزب الله 
هستند. در واقع می توان گفت که این آتش بس یک پیروزی قاطع برای حزب 

الله در رویارویی با رژیم صهیونیستی است
ظهره‌وند درباره تاثیر این آتش بس در منطقه گفت: با توجه به اینکه آقای 

نتانیاهو به عنوان جنایتکار محکوم شده است و دستور بازداشت وی صادر 
شده است، این مساله رژیم اسرائیل و دولت آن را در بدترین شرایط و انزوای 
کامل قرار داده است. شکست‌ها هم الان پی در پی بر رژیم صهیونیستی وارد 
شده است؛ بنابراین تاثیر این آتش بس این است که فعلا این ها باید صبر کنند 
و ببینند که وعده صادق ۳ چه زمانی اتفاق می‌افتد و آمدن آقای ترامپ چه 

کمکی می تواند به آن ها بکند
وی ادامه داد: رژیم صهیونیستی وضعیت خوبی ندارند و گروگان ها هم 
کماکان در اختیار حماس هستند. حالا شاید در این فاصله کماکان بخواهند 
بر غزه فشار بیاورند که البته نتیجه خاصی را هم به دست نخواهند آورد.عضو 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درباره تاثیر این آتش بس ۶۰ روزه 
بر مذاکرات ایران و سه کشور اروپایی گفت: به نظر من تاثیری ندارد. در واقع 
از مذاکراتی که الان می‌خواهند انجام دهند، اطلاع دقیقی از جزییات آن 
ندارم اما به هر حال دو طرف نشسته‌اند که آخرین دیدگاه هایشان را مطرح 
کنند و ببینند که آیا می توانند دور جدیدی از مذاکره داشته باشند. البته طرف 
اروپایی هم دستش خالی است؛ چراکه اروپایی ها هم الان مترصد آمدن 
ترامپ هستند و با آمدن ترامپ هم اوضاع اتحادیه اروپا وضعیت خوبی نخواهد 

داشت
ظهره‌وند تصریح کرد: ما در این مذاکرات فقط می توانیم بشنویم و الا اینکه 
بخواهند راهبرد جدیدی را برای تعامل با ایران در موضوع هسته‌ای داشته 

باشند، فکر نمی کنم دستاوردی به دست بیاید؛ چراکه اروپایی ها باید ببینند 
که آمدن ترامپ چه وضعیتی را برای موقعیت آنها و حضورشان در ناتو و 
مسئله اوکراین خواهد داشت. الان اروپا وضعیت پیچیده‌ای دارد و طرف 
مذاکره کننده با ایران از وضعیت باثباتی برخوردار نیست. یعنی خود آن‌ها 
تکلیف شان روشن نیست که با رفتن بایدن چه رویکردهایی در سطح اروپا 

اتفاق می‌افتد
وی ادامه داد: آقای ترامپ هم که تاکید داشته من برگردم باید به جنگ 
اوکراین خاتمه دهم. بنابراین باید ببینیم خروجی این اتفاق چه خواهد بود 
که احتمالا یک شکست برای اروپا خواهد بود. ضمن اینکه آقای بایدن هم 
کماکان دارد آتش افروزی می کند حتی این خبر هم منتشر شده است که 
موشک های حامل سلاح اتمی را در اوکراین مستقر کرده است که اگر این 
طور باشد اوضاع بسیار خطرناکی است یعنی امنیت اروپا الان وضعیت خوبی 
ندارد.این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درباره نقش ایران در 
آتش بس لبنان گفت: نقش موثر ما حمایت از مردم لبنان و پشتیبانی قاطع ما 
بود و با حمایت ها و پشتیبانی ما که شامل حمایت های مردمی و سیاسی بود 
و همچنین سفرهایی که اتفاق افتاد، مقاومت خوب خود را سازماندهی کرد 
و عملیات هایش هم در واقع در یک روند فزاینده بر رژیم صهیونیستی موثر 
واقع شد و این از نکات بسیار مهم است. یعنی علیرغم همه جنایتکاری رژیم 

صهیونیستی شاهد بودیم که حزب الله آتش باری‌اش موثرتر اتفاق افتاد

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با اشاره به نقش ایران در برقراری آتش‌بس در لبنان:

تاب آوری رژیم صهیونیستی در حال فروپاشی است

بهار-  معاون راهبردی رئیس جمهور با بیان اینکه قطعنامه‌ شورای حکام 
علیه ایران از نظر حقوقی بی پایه و اساس است، گفت: اروپا و آمریکا بدانند 
که در موضع مدعی نیستند، آنها باید پاسخگو باشند و تنها با ایجاد یک 

توازن و موضع برابر است که می توانیم به توافق برسیم
به گزارش بهار، »محمد جواد ظریف« معاون راهبردی رئیس جمهور در 
گفت‌وگوبا ایرنا درباره آغاز روند مذاکرات معاونان وزارت امور خارجه ایران 
با کشورهای اروپایی از روز جمعه، تصریح کرد: گفت‌وگو همیشه می تواند 
راهگشا باشد البته طرف مقابل )اتحادیه اروپا( باید از موضع برتری طلبی 
و کانون هنجار جهانی بودن خارج شود. واقعا اروپایی ها هنجار محور 
نیستند، ببینید چگونه با جنایات رژیم صهیونیستی در فلسطین، غزه و 
لبنان برخورد می کنند لذا آنها در جایگاهی نیستند که خود را کانون 
تعیین هنجار برای دنیا بدانند. باید از این به قول خودشان »اسب بلندی« 
که سوار شده‌اند پیاده شوند و با دنیا به عنوان همتا برخورد کنند و بدانند 

اگر کسی قرار است پاسخگو باشد، آنها هستند
ظریف با اشاره به صحبت های اخیر علی لاریجانی مشاور رهبر انقلاب، 
افزود: ایران از برجام خارج نشده، ایران همچنان اعلام کرده که آمادگی 
دارد به برجام پایبند باشد، ایران در چارچوب برجام عمل کرده است اما 

آمریکا از برجام خارج شده و تعهدات خود را نقض کرده است
معاون راهبردی رئیس جمهور ادامه داد: شاهد وضعیت بی سابقه‌ای در 
جامعه جهانی هستیم، دولتی که خود را عضو دائم شورای امنیت می‌داند، 

کشوری را که پایبند به قطعنامه همین شوراست، مجازات می کند
وی با طرح این سوال که اروپایی ها چه کردند؟، تصریح کرد: آنها هم با 

آمریکا همراه شدند. آنها نخست در اعلامیه ها و بیانیه ها با آمریکا مخالفت 
کردند اما هیچ اقدامی نکردند. تعهدات اروپا نسبت به ایران، منوط به 
اجرای تعهدات از سوی آمریکا نبود بلکه منوط به اجرای تعهدات توسط 
ایران بود. به مدت یکسال آژانس بین المللی انرژی اتمی گزارش داد و 
تایید کرد که ایران در حال اجرای تمام تعهدات خود است به رغم اینکه 

آمریکا از برجام خارج شد و تمام تعهدات خود را نقض کرد
ظریف خاطر نشان کرد: اروپایی ها نه تنها تعهدات خود در برجام را اجرا 
نکردند حتی تعهداتی که بعد از خروج آمریکا از برجام دادند نیز اجرا 
نکردند. اروپا پس از خروج آمریکا از برجام، ۲ بار تعهد کرد و حتی یکی 
از آن ۱۱ تعهد را اجرا نکرد، لذا اروپایی ها در موقعیتی نیستند که ادعایی 
در برابر ایران داشته باشند و به همین دلیل قطعنامه‌ای که در شورای 
حکام تصویب کردند هیچ جایگاه حقوقی ندارد و از نظر حقوقی بی پایه 

و اساس است
معاون راهبردی رئیس جمهور ادامه داد: ایران اعلام کرده که آماده 
بازگشت به تعهدات خود است اما یادمان نرفته در دوران کرونا به خاطر 
تحریم ها چه بلاهایی سر مردم ایران آوردند. آنها باید نشان دهند که 
آماده جبران خسارات هستند. اروپا و آمریکا بدانند که در موضع مدعی 
نیستند، باید پاسخگو باشند و تنها با ایجاد یک توازن و موضع برابر است 

که می توانیم به توافق برسیم
ظریف افزود: مبنای توافق جدید حتما برجام است، توافقی که ماه ها 
و شاید ده ها هزار نفر ساعت در ایران، آمریکا، اروپا، روسیه و چین روی 
آن کار شده است. توافقی که به تعبیر اروپایی ها، یکی از مهمترین 

دستاوردهای دیپلماتیک جهان است
وی تصریح کرد: لازم است مجددا درباره بعضی موضوعات و تاریخ هایی 

که به دلیل نقض برجام توسط آمریکا از آنها عبور کرده ایم، صحبت کنیم
معاون راهبردی رئیس جمهور ادامه داد: نمایندگان ایران در 
گفت‌وگو با اروپا )مجید تخت‌روانچی و کاظم غریب آبادی( با طرح نگاه 
و خواسته های ایران ومطرح کردن نقاطی که غرب باید نسبت به آن 

پاسخگو باشد، زمینه حرکت به جلو را فراهم می کنند
ظریف با تاکید بر اینکه هیچ یک از طرف‌ها از نقض برجام سود 
نکرده است، خاطر نشان کرد: تمام دنیا به این امر واقف‌ است. منفعت 
تمام طرف ها این است که این روند خسارت بار یعنی در واقع روندی 
که حاصل جمعش منفی است، نه تنها متوقف شود حتی معکوس و 
برگشت داده شود چرا که حاصل جمع صفر در کنش های بین‌المللی 

بی معناست

معاون راهبردی رئیس‌جمهور با اشاره مذاکرات ایران و اروپا؛

قطعنامه شورای حکام علیه ایران مبنای حقوقی ندارد
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رئیس سازمان نظام روانشناسی و مشاوره‌ ایران گفت: مطابق استانداردها 
و متناسب با جمعیت کشور، در ایران به ۱۰۰ هزار روانشناس و مشاور نیاز 

داریم
دکتر فتحی آشتیانی در گردهمایی بزرگ‌ روانشناسان و مشاوران  ضمن 
تقدیر از شورای استانی نظام روانشناسی و مشاوره استان زنجان، با تاکید 
بر ضرورت توجه به سلامت روانی جامعه گفت: اسناد بالادستی زیادی در 

اختیار داریم، اما مسئله این است که اگر می خواهیم کار بنیادین کنیم، باید 
پژوهش های علمی و دانشگاهی را به این اسناد بالادستی مرتبط سازیم

این مقام مسئول خاطر نشان کرد: در شورای عالی سلامت و امنیت 
غذایی کشور، ۱۰ اولویت مهم مطرح شده؛ اما ضروری است که در کنار 
سلامت جسمی، به سلامت روانی، اجتماعی و معنوی جامعه نیز توجه 

جدی بکنیم. 

وی ادامه داد: توجه به حفظ و ارتقای سلامت روانی جامعه، با محوریت 
تحکیم بنیان خانواده و پیشگیری از آسیب های اجتماعی، از ضرورت های 

انکارناپذیر است که باید به شکل جدی دنبال شود
در ادامه وی، در خصوص کمبود متخصصان بهداشت روان در ایران، 
خاطر نشان کرد: مطابق استانداردها و متناسب با جمعیت کشور، در ایران 

به ۱۰۰ هزار نفر روانشناس و مشاور نیاز داریم

نیاز کشور به ۱۰۰ هزار روانشناس و مشاور
اجتماعی

مدیرکل فرآورده های غذایی و آشامیدنی سازمان 
غذا و دارو:

 مواد غذایی قاچاق، قابلیت
مصرف انسانی ندارند

مدیرکل فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو 
گفت: مواد غذایی قاچاق به دلیل فقدان نظارت های لازم و 
عدم شفافیت در مراحل تولید و نگهداری، از نظر این سازمان 
قابلیت مصرف انسانی ندارند و هرگونه تصمیم‌گیری درباره 

این کالاها با هدف حفظ سلامت عمومی انجام می شود
ایسنا- دکتر عبدالعظیم بهفر گفت: مواد غذایی قاچاق به 
دلیل عدم ثبت رسمی در سامانه های نظارتی کشور، نداشتن 
نظارت بر مراحل تولید و اطلاعات ناکافی درباره تاریخ تولید، 
انقضاء و شرایط حمل‌ونقل، از نظر این سازمان قابلیت مصرف 
انسانی ندارند. بنابراین نیازی به انجام آزمایش های تکمیلی 

برای اثبات غیرقابل مصرف بودن این مواد وجود ندارد
وی افزود: کالای قاچاق ماهیت مجهولی دارد؛ مشخص 
نیست که از کجا آمده، تحت چه شرایطی تولید شده و چگونه 
نگهداری یا حمل شده است. این موارد می تواند تهدیدی 
جدی برای سلامت جامعه باشد و نمی توان با چنین کالاهایی 

با تساهل برخورد کرد
بهفر همچنین به مصوبه ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز اشاره 
کرد و گفت: مطابق این مصوبه، کالاهای قاچاق تنها در صورتی 
قابلیت بررسی و ارزیابی دارند که مستندات لازم را ارائه دهند. 
کالاهای فاقد مستندات، به دلیل عدم اطمینان از سلامت، 

مشمول این فرآیند نمی شوند
بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، وی در ادامه تاکید کرد: 
در صورتی که تنها پنج درصد از کالای قاچاق تایید شود، 
سودجویان از این موضوع سوءاستفاده کرده و ۹۵ درصد دیگر 
را نیز به عنوان کالاهای سالم به بازار عرضه می کنند. این امر نه 
تنها سلامت مصرف کنندگان را به خطر می‌اندازد، بلکه باعث 

تضعیف نظارت ها و کاهش اعتماد عمومی می شود
مدیرکل فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو 
در پایان خاطرنشان کرد: مبارزه با قاچاق کالا یک فرآیند 
دائمی است و دستگاه های مسئول به‌ویژه در سطح عرضه، 
به طور مستمر با این پدیده مقابله می کنند. سازمان غذا و دارو 
نیز از همه دستگاه های مرتبط می خواهد همکاری لازم را 
برای مدیریت بهتر این موضوع و کاهش هزینه های ناشی از 

نگهداری و امحا فراهم کنند

معاون اجرایی اسبق پلیس راهور فراجا :
 استفاده از هوش مصنوعی 
در تمام ماموریت های پلیس

معاون اجرایی اسبق پلیس راهور فراجا گفت: پلیس از هوش 
مصنوعی در تمام ماموریت های خود استفاده می کند و باید 
به مرحله‌ای برسیم که خودمات تولید کننده فناوری نوین 

باشیم
ایسنا- سردار حسین رمضانی گفت: به جرات می توانم بگویم  
کشور ما مملو از سرمایه های انسانی قدرتمندی است که باید 
به داشتن آنها افتخار کنیم. امروزه جوانان ما متخصص، باهوش 
و فعال هستند که به عنوان نخبه از آنها یاد می شود اما متاسفانه 
تعدادی از آنها به دلایل مختلف از کشور خارج شده و برای سایر 

کشورها کار می کنند. 

خبر

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
  قیمت کالاهای اساسی 

افزایش نمی یابد
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: ارز مورد 
نیاز کالاهای اساسی تخصیص داده می شود، تا 

این کالاها دچار افزایش قیمت نشوند
ایرنا- »احمد میدری« پس از جلسه هیات دولت 
در جمع خبرنگاران درباره نگرانی که در خصوص 
افزایش قیمت کالاهای اساسی وجود دارد، افزود: 
در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی، این موضوع 
بررسی و تصمیم گرفته شد ارز مورد نیاز کالای 
اساسی تخصیص داده شود تا نرخ نهایی کالای 

اساسی افزایش پیدا نکند
وی درباره قطع برق و تاثیر آن بر کارخانه ها گفت: 
این مساله در صنایع مختلف وجود دارد و بر اساس 
تصمیم رئیس جمهور طی سیاست های مختلف 

برای کاهش مصرف برق اقدام می شود
میدری ادامه‌داد: اینکه کارخانه ها به خاطر 
افزایش مصرف بخواهند قطعی برق داشته باشند، 
در دولت چند بار بحث شده و قرار است وزیر نیرو 
در این زمینه بررسی‌های لازم را انجام و طرح 

مشخص خود را ارائه دهد
وزیر تعاون درباره احکام همسان سازی 
بازنشستگان تامین اجتماعی، تاکید کرد: از 
میان چهار میلیون و ۳۰۰ هزار بازنشسته‌ای که 
داریم، سه هزار و ۵۰۰ هزار نفر به احکام جدید نیاز 
ندارند. ۸۰ درصد یا بیشتر این افراد همان احکام 
قبلی را دارند و ۱۰ درصد افزایش در قالب کمک 

معیشتی به آنان پرداخت می شود
وی بیان‌داشت: برای بقیه که ۸۰۰ هزار نفر 
هستند نیز احکام جدید در حال صادر شدن 

است

وزیر آموزش و پرورش:
اولویت اول رئیس جمهور کیفیت 

و عدالت آموزشی است
وزیر آموزش و پرورش از برچیده شدن مدارس 
کانکسی و سنگی در دولت چهاردهم خبر داد و 
گفت: در دولت ۶ جلسه برای محرومیت زدایی و 

کیفیت بخشی آموزش و پرورش برگزار کردیم
موج- علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش در 
حاشیه جلسه هیئت دولت در خصوص عدالت 
آموزشی و اقدام های دولت، گفت: اولویت اول 
آقای پزشکیان کیفیت و عدالت است. رئیس 
جمهور الگوی محرومیت زدایی از قشرهای 
محروم را با الگوی جدیدی اجرا می کنیم و فردا 
در یکی از روستاهای کلات خراسان رضوی این 

پروژه را جلو می بریم
وی افزود: در این دولت مدارس کانکسی و 
سنگی برچیده خواهد شد. در دولت ۶ جلسه 
برای محرومیت زدایی و کیفیت بخشی آموزش 

و پرورش برگزار کردیم
وزیر آموزش و پرورش همچنین به طراحی 
شیوه های جدیدی مانند شاد برای افزایش 
عدالت آموزشی اشاره کرد و گفت: بسیاری از 
مناطق محروم هم اکنون از تولیدات بر خط 
مدرسه البرز استفاده می کنند. ۵ استودیوی 
مجهز در حال تولید محصولات آموزشی در این 

مدرسه است

خبر

بهار- رئیس سازمان و دبیر شورای عالی مدیریت 
بحران کشور گفت: افزایش تاب آوری جامعه در 
مقابل مخاطرات طبیعی و حوادث مختلف یکی از 

مهم ترین برنامه هایی است که دنبال خواهیم کرد
به گزارش بهاراز ایلنا، هماهنگ کننده مقیم 
سازمان ملل متحد در ایران با رئیس سازمان 

مدیریت بحران کشور با دیدار و گفت‌وگو کرد
حسین ساجدی‌نیا رئیس سازمان و دبیر 
شورای عالی مدیریت بحران کشور پس از دیدار با 
اشتفان پریزنر هماهنگ کننده مقیم سازمان ملل 
متحد در ایران گفت: در این دیدار درباره استفاده 
از تجربیات بین‌المللی برای آموزش و تعاملات با 
سایر کشورها از طریق تشکیل کمیته های فنی 

بحث و تبادل نظر شد
وی تاکید کرد: این جلسه آغاز خوبی برای 
همکاری های بین‌المللی است و امیدواریم در 
جلسات آینده گام های مؤثری برای آموزش و 

استفاده از امکانات به روز دنیا برداریم
رئیس سازمان مدیریت بحران افزود: کشور 
جمهوری اسلامی ایران، کشوری با ثبات و 
برخوردار است که سوابق کمک‌های بشر 
دوستانه ایران به جامعه جهانی و همسایگان را در 
بحران های مختلف طبیعی داشته است و ارتباط 
و هماهنگی سازمان ملل با کشور در این زمینه 
می تواند به رسالت مقدس جمهوری اسلامی 
در کمک‌رسانی به هم نوعان و سایر کشورهای 

منطقه و دنیا کمک کند
ساجدی‌نیا، تاکید کرد: افزایش تاب آوری جامعه 
در مقابل مخاطرات طبیعی و حوادث مختلف یکی 
از مهم ترین برنامه هایی است که دنبال خواهیم 
کرد و بدین منظور با طراحی یک نقشه راه جامع 
برای سازمان و یادآوری و پیگیری تکالیف سایر 
دستگاه ها و تمرکز بر آموزش‌های عمومی و 

فرهنگ سازی در این مسیر حرکت خواهیم کرد
رئیس سازمان مدیریت بحران کشور به استفاده 

از ظرفیت تشکل های مردمی و بخش خصوصی 
در بحران اشاره کرد و گفت: استفاده از توانایی های 
عظیم مردمی و استفاده از ظرفیت ها خوب و قابل 
اتکای بخش خصوصی یک راهبرد اصولی بر 
اساس قانون مدیریت بحران و آئین نامه استفاده 
از ظرفیت نیروهای جهادی و بخش خصوصی 
مصوب هیئت وزیران است که با تشکیل یک 
قرارگاه در سازمان مدیریت بحران دنبال خواهد 

شد

در ادامه اشتفان پریزنر هماهنگ‌کننده مقیم 
سازمان ملل متحد در ایران گفت: این جلسه مهر 
تأییدی بر توانمندی های ایران در مدیریت بحران 

بود
وی افزود: هدف این جلسه برداشتن گام‌های 
مطمئن در رابطه با همکاری‌های بین سازمان 
مدیریت بحران ایران و سازمان ملل متحد و 
آژانس های تخصصی بود، چون در کشورهایی که 
با بلایای طبیعی مواجهند، آمادگی مجموعه های 

مدیریت بحران یک ضرورت است
اشتفان پریزنر ادامه داد: تمامی آژانس های ذیل 
سازمان ملل متحد آماده همکاری همه جانبه با 
ریاست سازمان مدیریت بحران ایران هستند و 
پیشنهاد می شود با تشکیل یک کمیته راهبری 
مسائل و چالش های اصلی در این حوزه رفع و 

زمینه تعامل بیشتر فراهم شود
هماهنگ کننده سازمان ملل به نقش آژانس ها 
و حامی‌های مرتبط در کمک‌رسانی به مناطق 
زلزله زده شمالغرب و سیل‌زده جنوب شرق اشاره 
کرد و گفت: با هماهنگی مناسب سازمان مدیریت 
بحران کشور کمک هایی اعم از وسایل و اقلام 
شرایط اضطراری، پروژه‌ها و کمک های مالی به 
منطقه صورت پذیرفت و در موارد مشابه آینده نیز 
با درخواست سازمان مدیریت بحران این همکاری 
و کمک ها به کشور با توان بیشتری هماهنگی 

می شود

رئیس سازمان و دبیر شورای‌عالی مدیریت بحران کشور:

افزایش تاب آوری جامعه در مقابل مخاطرات طبیعی ضروری است

بهار- عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی با تاکید بر ضرورت بازگشایی 
سامانه مسکن ملی برای ثبت نام متقاضیان جدید،گفت: بازگشایی این سامانه به 
منظور ارزیابی تعداد متقاضیان واجد شرایط ضروری بوده اما دولت نباید پیش از 
عمل به تعهدات قبلی خود در ساخت مسکن، تعهدات جدیدی را با دریافت پول از 

مردم به عهده بگیرد
به گزارش بهار، مجتبی یوسفی، در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به اهمیت 
توجه به متقاضیان جدید و فراهم کردن شرایط نهضت ملی مسکن، گفت: طبق 
قانون جهش تولید مسکن و برنامه هفتم توسعه، باید سالانه یک میلیون واحد 
مسکونی در بخش های مختلف از جمله بافت فرسوده، روستایی، انبوه سازی و سایر 

حوزه های مرتبط ساخته شود
 نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به مشکلات معیشتی مستاجران و افزایش سالانه و سرسام آور هزینه های رهن 
و اجاره، افزود: اگر مسئولان نیز در جایگاه مستاجران بودند، بهتر می توانستند 
شرایط سخت فاقدین مسکن را درک کنند. افرادی که اغلب از اقشار کم‌درآمد و 

حقوق بگیر جامعه هستند، ناچارند هر سال مبلغ سنگینی را به هزینه های رهن 
و اجاره خود اضافه کنند. اگر این شرایط به درستی درک شود، مسئولان در زمینه 

ساخت و عرضه مسکن با جدیت بیشتری اقدام خواهند کرد
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی با تاکید بر ضرورت بازگشایی سامانه 
مسکن ملی برای ثبت نام متقاضیان جدید، عنوان کرد: بازگشایی این سامانه به 
منظور ارزیابی تعداد متقاضیان واجد شرایط ضروری است. با این حال، دولت 
نباید پیش از عمل به تعهدات قبلی خود در ساخت مسکن، تعهدات جدیدی را 
به عهده بگیرد.یوسفی با اشاره به لزوم تامین منابع مالی لازم برای ساخت مسکن 
و پرداخت تسهیلات پیش از ایجاد تعهدات جدید، گفت: اگر مشکلات مرتبط 

با تامین منابع مالی حل نشود و از متقاضیان 
جدید پول دریافت گردد، نه تنها مشکلات 
مستاجران که از اقشار کم‌درآمد هستند 
برطرف نخواهد شد، بلکه این افراد با بدهی 
بیشتری نیز مواجه خواهند شد. بنابراین، 

ثبت نام متقاضیان جدید بدون پشتوانه مالی صحیح، تنها بر مشکلات فعلی اضافه 
می‌کند

وی تاکید کرد: دولت باید تمرکز خود را بر اجرای تعهدات فعلی از جمله ارائه 
تسهیلات ساخت، تامین اراضی مرتبط با قانون جوانی جمعیت و ساخت مساکن 
حمایتی معطوف کند. این تعهدات حدود دو میلیون واحد مسکونی را شامل 

می شود
یوسفی در پایان اظهار داشت: می توان برای شناسایی تعداد متقاضیان واجد 
شرایط، امکان ثبت‌نام را فراهم کرد؛ اما نباید از مردم پولی دریافت شود تا تعهدی 

دیگر بر دولت تحمیل نشود

عضو هیات رئیسه مجلس با اشاره به لزوم بازگشایی سامانه ثبت نام متقاضیان مسکن ملی:

اگر مسئولان هم مستاجر بودند؛ مشکل مسکن مردم حل می شد

بهار- رییس مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی گفت: جمهوری 
اسلامی ایران سهم خود را در قبال پناهندگان پرداخت کرده 
است.به گزارش بهار ازایرنا ، نادر یار احمدی و یانی راپانا سفیر 
فنلاند و هیئت همراه وی با موضوع معارفه و آشنایی طرفین و 
برنامه‌ریزی برای همکاری های آتی در حوزه پناهندگان برگزار 
شد.در این نشست ابتدا نادر یاراحمدی،رئیس مرکز امور اتباع و 
مهاجرین خارجی،ضمن خوش آمدگویی به یانی راپانا و هیئت 
همراه و تبریک انتصاب وی به سمت سفیر فنلاند در جمهوری 
اسلامی ایران با قدردانی از حمایت های دولت فنلاند و سفارت 
این کشور در تهران از پناهندگان، برای همکاری های دو جانبه در 

زمینه خدمت‌رسانی به پناهندگان ابراز امیدواری کرد
در ادامه این نشست یانی راپانا ضمن اعلام آمادگی برای تداوم 

همکاری های سابق، بر لزوم برقراری روابط دوجانبه و مثبت برای 
رسیدن به راهکارهای مناسب جهت حل مشکلات پناهندگان 

تاکید کرد
وی تاکید کرد: فنلاند اولین کشور پناهنده پذیر افغانستانی از 
سوی ایران بوده است و این روند در سال میلادی آینده سرعت 

بیشتری خواهد گرفت
یاراحمدی نیز در ادامه این نشست گفت: موضوع پناهندگان 
افغانستانی فقط مسئله جمهوری اسلامی ایران نیست و ما به 
عنوان اولین مقصد پناهندگان،در حال حل یک مسئله جهانی 
هستیم. از سفارت فنلاند انتظار داریم مشاهدات و تحلیل دقیق 
و درستی از وضعیت و مشکلات جمعیت ۶ میلیونی پناهندگان 

افغانستانی ساکن در ایران برای سایر کشورهای دنیا بیان کند

وی با بیان این نکته که نباید مناسبات سیاسی بر روند اجرای 
این ماموریت دو و چندجانبه برای حل مشکلات پناهندگان 
تاثیر داشته باشد، بر لزوم افزایش حمایت ها و کمک های مختلف 
این کشور در حوزه های آموزشی،بهداشتی و عمومی برای 

پیشبرد پروژه های دوطرفه تاکید کرد
مشاور وزیر و رییس مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی در پایان 
نیز با برشمردن هزینه های هنگفت پناهندگان افغانستانی در 
حوزه یارانه های سوخت، نان و انرژی برای جمهوری اسلامی 
ایران، خطاب به سفیر فنلاند گفت: جمهوری اسلامی ایران 
سهم خود را در قبال پناهندگان افغانستانی پرداخت کرده است. 
بنابراین با ارائه گزارش واقعی،کشورهای دنیا را جهت پرداخت 

سهم بین‌المللی خود برای پناهندگان افغانستانی ترغیب کنید

رییس مرکز امور اتباع و مهاجرین خارجی: 

ایران سهم خود را در قبال پناهندگان پرداخت کرده است



فرهنگ و هنر

در پی اعلام اسامی جدید برای شورای 
سیاستگذاری:

بهرام کلهرنیا دبیرکل هفدهمین 
جشنواره هنرهای تجسمی فجر شد

معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، 
به پیشنهاد شورای سیاستگذاری، بهرام کلهرنیا را به 
عنوان دبیرکل هفدهمین جشنواره هنرهای تجسمی 

فجر منصوب کرد
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی معاونت امور 
هنری، نادره رضایی طی حکمی، بهرام کلهرنیا را به 
عنوان دبیر کل هفدهمین جشنواره هنرهای تجسمی 

فجر انتخاب کرد. 
در این حکم آمده است: »جناب آقای استاد بهرام 
کلهرنیا با استناد به بند ۳ از فصل دوم آیین‌نامۀ 
برگزاری جشنوارۀ هنرهای تجسمی فجر و نظر به 
حُُسن سوابق علمی و هنری و بهره مندی از شایستگی 
و تجربیات ارزندۀجناب عالی، به  موجب این حکم به 
 عنوان»دبیرکل هفدهمین جشنوارۀهنرهای تجسمی 

فجر« منصوب می شوید. 
انتظار است با همکاری صنوف و انجمن های 
تخصصی تجسمی، همدلی هنرمندان، پیشکسوتان 
و صاحب نظران، و نیز با برنامه‌ریزی جامع و اصولی 
حضرت عالی و شورای سیاست گذاری و دبیران محترم، 
جشنوارۀ هفدهم با کیفیت بهتر و متناسب با انتظار 
مردم، به‌ ویژه جامعۀ هنری، برگزار شود. بدیهی است 
کلیه همکاران و مدیران معاونت امور هنری نهایت 

همکاری را با جناب‌عالی خواهند داشت.«
بهرام کلهرنیا، طراح، نقاش، پژوهشگر و مدرس هنر و 
طراح گرافیک، متولد سال ١٣٣١ در کرمانشاه است و 
هم اکنون رئیس هیأت مدیرۀ انجمن صنفی طراحان 
گرافیک ایران و رئیس شورای عالی خانه هنرمندان 

ایران است
بر اساس این گزارش ایسنا، نادره رضایی ـ معاون 
هنری ـ ظهر روز گذشته ـ ششم آذر ماه ـ ضمن ابطال 
اعضای شورایی که پیش تر در دوران محمود سالاری 
تعیین شده بود، اعضای جدید شورای سیاست گذاری 

هفدهمین جشنواره تجسمی فجر را معرفی کرد

 معاون صنایع‌دستی وزارت میراث فرهنگی 
خبر داد:

 فروش هزار میلیارد ریالی در سی 
و هفتمین نمایشگاه ملی صنایع‌دستی

معاون صنایع‌دستی وزارت میراث فرهنگی از فروش 
هزار میلیارد ریالی هنرمندان، فعالان و غرفه‌داران در 

سی و هفتمین نمایشگاه ملی صنایع‌دستی خبر داد
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی وزارت 
میراث فرهنگی، مریم جلالی با اشاره به افزایش 
روند فروش محصولات صنایع‌دستی به تشریح 
مهمترین دستاوردهای سی و هفتمین نمایشگاه 
ملی صنایع‌دستی پرداخت و اظهار کرد: هنرمندان 
و شرکت کنندگان در سی و هفتمین نمایشگاه ملی 
صنایع‌دستی، در مجموع هزار میلیارد ریال فروش 

داشتند
معاون صنایع‌دستی وزارت میراث فرهنگی افزود: 
این میزان فروش بر اساس خوداظهاری هنرمندان 

شرکت کننده در این دوره از نمایشگاه است
او افزود: همچنین در این دوره از نمایشگاه، در 
مجموع ۱۵۰ میلیارد ریال، ثبت سفارش انجام شد 
که می تواند به فروش بیشتر محصولات هنرمندان، و 
تولیدکنندگان و صنعتگران کمک کند.جلالی ادامه 
داد: این در حالی است که با توجه به حضور و بازدید 
تعدادی از تجار و بازرگانان از این نمایشگاه، مبلغ ۵۰ 
میلیون دلار برای صادرات به کشورهای عضو اتحادیه 
صنایع‌دستی کشورهای عربی پیش‌بینی شده است.

معاون صنایع‌دستی وزارت میراث فرهنگی خاطرنشان 
کرد: در سی و هفتمین نمایشگاه ملی صنایع‌دستی 
۱۰۳۸ هنرمند حضور فیزیکی داشتند و بیش از ۸۰ 
هزار نفر از این نمایشگاه بازدید کردند.سی و هفتمین 
نمایشگاه ملی صنایع‌دستی ۲۳ الی ۲۶ آبان ۱۴۰۳ به 
مدت ۴ روز در محل دائمی نمایشگاه های بین‌المللی 

تهران برگزار شد

در »سینما رو به آینده«؛
چالش های سینما در دولت جدید 

بررسی می شود
نشست تازه »سینما رو به آینده« با موضوع 

چالش های سینما در دولت جدید برگزار می شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی سازمان 
سینمایی سوره، در ادامه برگزاری سلسله 
نشست های»سینما رو به آینده«، که سال جاری طی 
۴ شب در پردیس سینمایی آزادی برگزار شد؛ پنجمین 
شب این نشست ها با عنوان »چالش های سینمای 
ایران، در دولت جدید«، به همت سازمان سینمایی 

سوره شنبه ۱۰ آذر ماه برگزار خواهد شد
در این نشست‌ چهره هایی از صاحب نظران و منتقدان 
سینمایی ازجمله فرزاد موتمن، مسعود اطیابی، 
امیررضا مافی و علی ملاقلی پور به میزبانی امیرقادری، 

حضور خواهند داشت
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رییس جمهور به دیدن منظومه 
»سیمرغ« اثر فرهاد فخرالدین نشست

مسعود پزشکیان رییس جمهور به تالار وحدت تهران 
رفت و منظومه »سیمرغ« فرهاد فخرالدینی را تماشا کرد

به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان )رییس جمهور( به اتفاق 
سیدعباس صالحی )وزیر ارشاد( و برخی دیگر از مسئولان 
با حضور در تالار وحدت تهران به تماشای کنسرت 
»منظومه سیمرغ« به رهبری فرهاد فخرالدینی و آرش 

امینی نشست. 
منظومه سیمرغ یا قاف اولین حضور فرهاد فخرالدینی 
روی صحنه پس از یک دهه است که در آن، تازه‌ترین 

ساخته خود بر اساس »منطق‌الطیر« را رهبری می کند. 
در بخشی از رپرتوار این برنامه، کنسرتو ویولن )اثر فرهاد 
فخرالدینی( اجرا و توسط آرش امینی رهبری می شود که 
در آن امین غفاری به عنوان سولیست ویولن حضور دارد. 
این در حالی است که مهدی آقامحمدی و علی تفرشی 

خوانندگان این کنسرت هستند
کنسرت »منظومه سیمرغ )قاف(« با همکاری ارکستر 
سمفونیک تهران که از ۳۰ آبان ماه تا ۷ آذر برگزار شود، 
در پی استقبال مخاطبان برای دو شب دیگر در تاریخ های 

جمعه و شنبه ۹ و ۱۰ آذرماه در تالار وحدت تمدید شد
 

»گریه خاموش« جزو ۱۰ فیلم برتر 
جشنواره ۶۰ ثانیه دانمارک شد

فیلم »گریه خاموش« به عنوان یکی از ۱۰ فیلم برتر 
جشنواره ۶۰ ثانیه دانمارک انتخاب شد

به گزارش ایلنا به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم 
»گریه خاموش« به کارگردانی بهراد صاحبقرانی در 
جشنواره ۶۰ ثانیه دانمارک که جزو معتبرترین جشنواره 
ویدیو آرت اروپا محسوب می شود، به عنوان تنها نماینده 
آسیایی از ایران در بخش مسابقه با موضوع »من گریه 
می کنم« توسط هیأت داوران این فستیوال به عنوان یکی 

از ۱۰ فیلم برتر  شناخته شد
این فیلم با بازی شیما جعفرزاده بازیگر تئاتر و تلویزیون از 
تاریخ ۱۵ تا ۲۴ نوامبر ۲۰۲۴ )۲۵ آبان تا ۴ آذر ماه ۱۴۰۳( 
در شهرهای کپنهاگ، فردریکسبرگ، کوگه و هلسینگور و 

در شهر والنسیای اسپانیا نمایش داده شد
۱۰ فیلم برتر ۶۰ ثانیه‌ای این فستیوال در فضاهای شهری 
و عمومی شهر از جمله دیوارها، خیابان ها، بیلبوردها و 
متروها به نمایش گذاشته شدند. در واقع مخاطبان این 
جشنواره مردمی هستند که در سطح شهر در حال رفت 
و آمد هستند و با تماشای فیلم ها موقعیت غیرمنتظره‌ای 
را تجربه می کنند.بهراد صاحبقرانی دانش آموخته 
کارگردانی سینما و هنرجوی اصغر فرهادی است و 
همچنین نویسندگی و کارگردانی چندین فیلم کوتاه در 
بخش بین‌المللی را در کارنامه خود دارد.تصویربرداری و 
نورپردازی »گریه خاموش« بر عهده بابک عیسائی بوده 

است

مدیر فیلمبرداری سریال »طوبی« :
زرین‌دست: نتیجه نهایی پخش 
سریال »طوبی« خیلی آزارم داد

مدیر فیلمبرداری سریال »طوبی« گفت: کاری که در 
»شبکه مخفی زنان« انجام دادم، در سکوی نمایش خانگی 
خوب پخش شد اما نتیجه نهایی در پخش تلویزیونی طوبی 

مرا خیلی آزار داد
علیرضا زرین‌دست که در بیست و سومین جشن حافظ 
برنده تندیس بهترین دستاورد فنی و هنری تلویزیونی 
برای شبکه مخفی زنان شد، در گفت و گو با ایرنا اظهار 
داشت: چند کارم را خیلی دوست دارم و با خیلی از آثاری 
که مدیریت فیلمبرداری آنها را بر عهده داشتم خاطره 

دارم
وی افزود: به بخشی از چیزهایی که در ذهنم مانده، 
نمی شود خاطره گفت، اینها علایمی مثل نت های 
موسیقی هستند، برای من این نت ها تصاویرند و در ذهنم 
درخشان باقی مانده‌اند. از خیلی از فیلم ها می توانم اسم 
ببرم.زرین‌دست در پاسخ به این سوال که ترجیح شما بر 
تلویزیون است، سکوها و یا سینما؟ گفت: از نظر سیستم 
پخش، سکوهای نمایش خانگی خیلی بهتر هستند. کاری 
که در شبکه مخفی زنان انجام دادم، عینا در سکو هم خوب 
پخش می شود. اما آن کاری که در سریال طوبی انجام دادم 
نتیجه‌اش را در پخش نمی‌دیدم و این خیلی من را آزار 

می‌داد
زرین‌دست در پاسخ به این سوال که بهترین قابی که 
گرفتید کدام کار بوده است؟ افزود: خیلی از کارهایم است. 
بایسیکل‌ران و طلسم است. خیلی از کارهایی دارم که 

قاب های درخشانی دارند

»گوسفند« بهترین فیلم کوتاه 
جشنواره سولمونا شد

»گوسفند« بهترین فیلم کوتاه چهل و دومین جشنواره 
سولمونا )ایتالیا( شد

به گزارش ایلنا، جایزه بهترین فیلم کوتاه بخش بین‌الملل 
از چهل و دومین و دوره جشنواره سالمونا )ایتالیا( برای 

فیلم کوتاه »گوسفند« به کارگردانی هادی بابایی فر شد
این جشنواره با نگاه تخصصی به دنیای فیلم کوتاه، هر 
ساله تلاش دارد آثار کارگردانان نوظهور را کشف و به 

نمایش بگذارد
رز طباطبایی و گلاویژ علم دو بازیگری هستند که در 

فیلم کوتاه »گوسفند« به ایفای نقش پرداختند
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رئیس دومین نمایشگاه صنعت موسیقی با تاکید بر 
اینکه صنعت موسیقی می تواند درآمدزا باشد گفت: 
برگزاری این رویداد با توجه به اینکه از جنس موسیقی 
است و تجربه‌ای هم در این حوزه وجود نداشته کار را 

چندبرابر مشکل می کرد
به گزارش ایرنا، جلال ذکایی رئیس دومین دوره 
نمایشگاه صنعت موسیقی درباره در جمع بندی این 
رویداد اظهار داشت: نمایشگاه صنعت موسیقی ایران 
بعد از دو نوبت تعویق که به دلیل شرایط خاص حاکم 
بر کشور رخ داد، بالاخره از ۲۹ آبان تا دوم آذر در برج 
میلاد تهران برگزار شد. ما تجربه سال گذشته را 
داشتیم اما باز هم در سالی که به عنوان دومین دوره 
این نمایشگاه را برگزار کردیم برخی مشکلات به قوت 

خودش باقی بود
این مدیر فرهنگی درباره حضور پرتعداد مردم و 
علاقمندان و مرتبط تان با حوزه موسیقی توضیح داد: 
به هر شکل این نمایشگاه با استقبال غیرقابل تصوری 
روبرو شد. حضور جمع زیادی از مردم، علاقه مندان به 
موسیقی و دست‌اندرکاران موسیقی اعم از نوازندگان، 
خوانندگان و… این دلگرمی را می‌داد که خلاء و ظرفیت 
برگزاری رویدادی جامع برای صنعت موسیقی درست 
تشخیص داده شده و باید با قوت بیشتری ادامه پیدا 

کند
ذکایی خاطرنشان کرد: اگر بخواهم نمایشگاه این 
دوره را آسیب شناسی کنم، یکی از موارد موجود، 
نبود زیرساخت مناسب در برج میلاد برای برگزاری 
چنین رویدادی است. برج میلاد تهران علی‌رغم 
اینکه مرکز شناخته شده‌ای برای برگزاری کنسرت 
و اجرای موسیقی است اما برای برگزاری نمایشگاه، 

زیرساخت ها و بستر مناسبی ندارد
وی افزود: سالن�‌هایی که برای برگزاری نمایشگاه 
صنعت موسیقی در نظر گرفته شده برای 
نمایشگاه هایی مناسب است که محصولاتشان از جنس 
صدا نیست ولی برای برگزاری این رویداد اشکالات 
جدی داشت؛ سازه خود ساختمان ها، ارتفاع کم، 
مشکلات تهویه و موارد متعدد ما را به این واقعیت رساند 
که متاسفانه این مکان برای برگزاری نمایشگاه مناسب 
نیست؛ هرچند که دسترسی راحت جزو موارد مثبت 
برج میلاد است اما به نظر می‌رسد که این مکان برای 
برگزاری دوره های بعدی نمایشگاه مناسب نخواهد 

بود
باور کنید صنعت موسیقی می تواند درآمدزا 

باشد
رئیس دومین نمایشگاه صنعت موسیقی ادامه داد: 
یکی دیگر از آسیب هایی که در این نمایشگاه خودنمایی 
می کرد آلودگی صوتی بیش از اندازه برخی غرفه ها 
بود. قرار ما بر این بود که در دوره دوم یک سالن برای 
سازهایی با صدای کم تر، یک سالن عمومی و یک 
سالن هم برای سازهای پرصدا در نظر گرفته شود 
که متاسفانه آن�‌طور که لازم بود از طرف دارندگان و 
توزیع کنندگان تجهیزات صوتی استقبال لازم صورت 
نگرفت و درنهایت مجبور شدیم سالن سوم و دوم را با 
هم ادغام کنیم که باید در دوره های بعدی این موارد 
اصلاح شود و با تفکیک مناسب تر و آرامش بیشتر این 

رویداد برگزار شود
ذکایی اظهار کرد: از آنجا که در ۴۵ سال پس از انقلاب 
رویداد نمایشگاه صنعت موسیقی اولین تجربه ما در 
این حوزه به حساب می‌آید شاید شرکت کننده ها هم 
تجربه کافی برای حضور در چنین رویدادی را نداشتند. 
البته یکی از ایرادهای ماجرا می تواند این باشد که 
تولیدکنندگان و کسانی که به شکل صنعتی در این 
حوزه فعالیت می کنند در یک سالن قرار داده شده‌اند 
و به نظر من باید این تفکیک برای دوره های بعدی اتفاق 

بیفتد. فکر می کنم که ما حتما در دوره های بعدی باید 
روزهایی را در نظر بگیریم تا مخاطبان تخصصی به 
نمایشگاه بیایند و یک روزهایی را هم برای عموم مردم 

در نظر گرفت
رئیس دو دوره نمایشگاه صنعت موسیقی تاکید 
کرد: ما امسال به پیشنهاد غرفه‌داران ساعت برگزاری 
نمایشگاه را که قبلا از ساعت ۱۰ تا ۱۸ بود به ۱۲ تا 
۲۰ موکول کردیم که استقبال بسیاری خوبی هم 
صورت گرفت و شاید یکی از دلایل ازدحام بیش از اندازه 
جمعیت هم همین تغییر ساعت بوده باشد چراکه این 
رویداد در وقت فراغت مردم در جریان بود و به نظرم 

این تجربه خوبی بود که باید در سال بعد هم تکرار شود
ذکایی یکی دیگر از نکاتی که باید در دوره های بعدی 
به آن بیشتر توجه کرد اعتمادسازی بیش از پیش 
دانست و تشریح کرد: در دوره اول بعضی از دوستان 
ما در حوزه های مختلف صنعت موسیقی هنوز به این 
باور نرسیده بودند که این نمایشگاه برگزار خواهد شد 
و به دیده تردید به این رویداد نگاه می کردند. من فکر 
می کنم باید انجمن ها و تشکل های غیردولتی حوزه 
موسیقی را بیشتر درگیر کنیم و شاهد حضورشان 
باشیم. علاقه مند هستیم سازمان های دولتی فعال در 
این عرصه هم حضور جدی در نمایشگاه داشته باشند، 
علاوه بر این جای مراکز پژوهشی که در حوزه موسیقی 

فعالیت می کنند هم خالی است و ما باید تلاش کنیم 
که تمام فعالان حوزه صنعت موسیقی در این نمایشگاه 

حضور داشته باشند
رئیس دومین نمایشگاه صنعت موسیقی در بخش 
دیگر صحبت هایش گفت: لازم است از مردم تهران به 
ویژه مردم غرب تهران هم عذرخواهی کنم که شنیدم 
روز آخر نمایشگاه ترافیک سنگین اتوبان شیخ 
فضل‌الله و شهید همت را به دلیل نمایشگاه تحمل 
کردند. از یک طرف این اتفاق باعث خوشحالی است 
که مردم تا این حد علاقه دارند و با تعداد بالا به نمایشگاه 
مراجعه کردند و از طرف دیگر برای ما یک هشدار است 
تا ما یک مکان مناسب و استانداردی را برای نمایشگاه 
در نظر بگیریم که هم مشکل ترافیک ایجاد نشود و هم 

بازدیدکننده ها به راحتی به این نمایشگاه بیایند
وی تاکید کرد: برگزاری نمایشگاه صنعت موسیقی 
سختی های خود را دارد، به جرات می گویم که برگزاری 
این رویداد با هیچ رویداد فرهنگی هنری دیگری قابل 
مقایسه نیست. موسیقی خود یک هنر متمایز از دیگر 
هنرهاست و با زندگی و لحظات مردم سر و کار دارد و 
در وجود مردم رسوخ کرده و فکر می کنم برگزاری 

نمایشگاهش هم یکی از سخت ترین کارهاست
ذکایی ادامه داد: همین که ما مسئولان کشور را 
متقاعد کنیم که برگزاری این نمایشگاه یک ضرورت 
است و از طرفی بازدیدکنندگان را متقاعد کنیم که 
در فصل مناسب و زمان‌بندی مناسب به نمایشگاه 
بیایند و هم شرکت کنندگان را مجاب کنیم تا با ایده 
و برنامه‌ریزی مناسب در این نمایشگاه شرکت کنند 
و هم اینکه ما به عنوان برگزارکننده باید یک تدارک 
ویژه برای این نمایشگاه در نظر بگیریم نشان از سخت 

بودن برگزاری این رویداد است
وی خاطرنشان کرد: هدف اصلی ما این است که این 
رویداد به یک نمایشگاه کاربردی، فرهنگی و صنعتی 
تبدیل شود، به این معنا که باید ما نقش صنعت 
موسیقی را در تولید ناخالص داخلی، نقش موسیقی 
در اشتغال و ارزآوری نشان دهیم و دولتمردان را به 
این باور برسانیم که این صنعت می تواند یک صنعت 
پول ساز و درآمدزا برای کشور باشد و اهالی موسیقی 
می توانند از پس کار خودشان بربیایند؛ البته این کار 
سختی است اما با استمرار و تلاش کاملا امکانپذیر 

است

جلال ذکایی رئیس نمایشگاه موسیقی:

صنعت موسیقی می تواند درآمدزا باشد

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در مورد آخرین اقدامات صورت 
گرفته برای رفع ممنوعیت برخی هنرمندان توضیحاتی ارائه کرد

به گزارش ایلنا، سید عباس صالحی وزیر ارشاد در پایان جلسه 
هیات دولت در جمع خبرنگاران گفت: میزان قابل توجهی از 
فیلم ها در حقیقت مسیر خود را طی کرده البته در همین سه الی 

چهار ماه هم آغاز به کار برخی از فیلم ها صورت گرفته است

وی ادامه داد: طبعاًً بسیاری از کارهای جشنواره فیلم فجر در 
دولت سیزدهم صورت گرفته اما اتفاقاتی هم در دولت چهاردهم 

حتما انجام خواهد شد
صالحی در مورد رفع ممنوعیت برخی هنرمندان گفت: یکی از 
رویکردهای ما این بوده که تلاش کنیم رفع محدودیت ها اتفاق 
بیفتد با مساعدت دستگاه قضایی و نهادهای امنیتی بخش قابل 

از توجهی از این هنرمندان رفع محدودیت شدند که خود را نشان 
می‌دهد و نیاز به نام بردن از آنها نیست بخش دیگری هم در شرف 
وقوع است که ان شا‌الله با گفت‌وگوهایی که داریم مساله دنبال 
می شود تا به سرانجام برسد. البته برخی از هنرمندان بحث های 
قضایی دارند که با دستگاه قضایی در مورد آنها در حال گفت و گو 

هستیم

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

احمد مراتب در کنار حسن 
کسایی و جلال‌الدین تاج آرمید

احمد مراتب، خواننده موسیقی ایرانی در 
کنار آرامگاه های دو موسیقیدان برجسته 
ایرانی؛ حسن کسایی و جلال‌الدین تاج 
اصفهانی در آرامگاه تخت فولاد اصفهان به 

خاک سپرده شد
به گزارش ایسنا، سید احمد مراتب از 
خوانندگان پیشکسوت موسیقی ایرانی که 
خدمات قابل توجهی را در عرصه موسیقی 
آیینی نیز انجام داده است، شامگاه ۴ آذر و در 
۷۲ سالگی بر اثر سکته قلبی دار فانی را وداع 
گفت و در تکیه سیدالعراقین واقع در تخت 

فولاد اصفهان به خاک سپرده شد
به گزارش ایسنا، همچنین مراسم ترحیم 
این هنرمند در حسینیه رضوی اصفهان 

برگزار می شود
سید احمد مراتب که نامش از سوی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی به عنوان »گنجینه زنده بشری در 
زمینه حفظ و آموزش آواز مذهبی بر اساس 
دستگاه های آواز اصیل ایرانی« در فهرست 
میراث فرهنگی ناملموس ثبت شده اول 
شهریور سال ۱۳۳۱ در اصفهان دیده 
به جهان گشود. پدر و پدر بزرگ او هر ۲ از 
بزرگان موسیقی آئینی و از ارادتمندان به 

اهل بیت )ع( بودند
این استاد موسیقی از نخستین شاگردان 
تاج اصفهانی بود که با جدیت، پشتکار و 
استعداد سرشار خود، از زبان ایشان مفتخر 

به لقب »دره التاج« شد
همچنین وی نخستین ایرانی بود که بر بام 
کعبه اذان گفت. ابتدا در سال ۱۳۵۲ در حال 
طواف، زمانی که پرده حجر اسماعیل باز شده 
بود به پشت بام کعبه رفت و در آنجا مناجات 
حضرت علی )ع(؛ »لک الحمد یا ذالجود و 
المجد و العلی« را در دستگاه سه گاه اجرا کرد. 
سال بعد در مکه امام موسی صدر که تحت 
تاثیر صدای مراتب قرار گرفته بود از او تقاضا 
کرد بر بام کعبه اذان بگوید و بدین ترتیب به 
عنوان نخستین ایرانی بر بام کعبه به افتخار 

خواندن اذان نائل شد

خبر


